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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA- 

EXECUTIVA DO CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES 

COMERCIAIS NO ESTADO DO RIO GRANDE NORTE, OCORRIDA EM 14 

(CATORZE) DE AGOSTO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS).============== 

Às 10 (dez) horas do dia 14 (catorze) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), na Rua Doutor 

Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, presentes os senhores: 

Francisco Sales de Souza Neto — Diretor-Presidente; Braz Henrique de Medeiros Neto — 

Diretor-Tesoureiro; Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário; Alisson César 

Ribeiro Fernandes — Setor de Fiscalização; Victor Alexis Fernandes Diniz e Ana Virgínia 

Cabral de Oliveira — ambos do Setor Jurídico. Reuniu-se a diretoria-executiva do Conselho 

Regional dos Representantes Comerciais no Estado do Rio Grande do Norte — Core-RN, para | 

apreciar e deliberar a seguinte pauta: 1) Apreciação, Deliberação e Homologação de | 

Pedidos de Registro; 2) Ofícios para encaminhar aos Senadores do RN; 3) Seminário dos “... k / 

Fiscais do Sistema Confere/Cores; 4) Pagamentos agendados; e 5) Outros assuntos de N 

interesse do Regional. Aberta a Reunião às 10 (dez) horas, sob a Presidência do Sr. Francisco       

   
  

Sales de Souza Neto, secretariada pelo Sr. Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor- 

Secretário, de acordo com o regimento interno, que convocou a Sra. Ana Virgínia Cabral 

número de 11 (onze), pedidos de registro, destes, 03 (três) — Pessoa Física — Responsável 

Técnico; 06 (seis) Pessoa Jurídica e 02 (dois) Pessoa Física, todos com informações favoráveis 

do Setor Jurídico, na seguinte ordem: 10014 - DIOGO MOURA DINIZ; 10015 -ELIEL ) 

SOARES DA SILVA — ME; 10016 - TAINÁ MACIEL FERNANDES DEODATO; 

10017 - WILTON JOSÉ JÁCOME FILHO; 10018 - AKF REPRESENTAÇÕES LTDA: 

10019 - FÁBIO FERNANDES DE OLIVEIRA; 10020 - FBS FRUTICULTURA E 

COMERCIALIZAÇÃO DE FRUTAS E HORTALIÇAS LTDA - ME; 10021 -M C G 

DE SOUZA REPRESENTAÇÃO COMERCIAL - ME; 10022 - DIEGO PONTES DE 

ALMEIDA LUNA; 10023 - NATAL REPRESENTAÇÕES LTDA; 10026 - R DE 

SOUZA SIMÕES REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS — ME. Após análise, submetido 

um a um à deliberação, resultaram todos os pedidos de registros homologados por 
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unanimidade. Tais pedidos, objeto desta Ata, serão encaminhados para a próxima Plenária do 

Core-RN para que possam ser referendados a luz do art. 18, $15, “b” Regimento Interno deste 

Regional. Segundo Item que trata dos Ofícios para encaminhar aos Senadores do RN, foi 

externada a necessidade de se expedirem os ofícios aos Senadores que representam o Rio 

Grande do Norte, com o objetivo de cientificá-los e demonstrar a importância da inclusão do 

texto da PEC 45/2019 objetivando o melhor reenquadramento dos serviços de representação 

comercial no regime simplificado de tributação, em razão da natureza da atividade e da» 

essencialidade dos serviços. Diante da temática, a Diretoria Executiva entendeu pela = 

razoabilidade da medida para a finalidade pretendida, solicitando que os ofícios sejam | 

cofeccionados e expedidos com a brevidade necessária. Passando ao Terceiro Item, que versa    

  

    

sobre o Seminário dos Fiscais do Sistema Confere/Cores, dada a palavra ao Fiscal, Alisson 

César Ribeiro Fernandes que realizou breve exposição sobre os pontos de maior relevância a 

Regional, bem como as perspectivas e oportunidades a serem implementadas no Setor de 

Fiscalização do CORE-RN. Ciente das informações apresentadas, a Diretoria Executiva 

reiterou a importância de desenvolvimento da atividade fiscalizatória do Setor no CORE-RN 

e em âmbito nacional. Acerca do Quarto Item - Pagamentos agendados, foram expostos, 

deliberados, aprovados é autorizados de acordo com dotação orçamentária disponível. Ficam 

todos, desde já, convocados para participação da reunião da diretoria-executiva que ocorrerá Y 

em 21 (vinte e um) de agosto, às 14 (catorze) horas, na sede do regional. Conclusos os 

trabalhos às 11 (onze) horas e 45 (quarenta e cinco) minutos. Sendo todos os itens 

devidamente analisados o Diretor-Presidente solicitou que a Coordenadora Jurídica, Dra. Ana 

Virgínia Cabral de Oliveira confeccionasse a ata. Nada mais havendo a tratar e não tendo 

quem mais desejasse fazer uso da palavra, encerrou-se a Reunião, da qual foi lavrada esta ata 

que, lida e aprovada, sendo assinada na forma regimental. Natal, 14 (catorze) de agosto de 

  

      2023 (dois mil e vinte e três). = — = 

    

Am rique de Medeiros Neto 
iretór/Tesoufeiro 

Core-RN nº 6671 

CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sede: Rua Dr. Poty Nóbrega, nº 210 - Lagoa Nova - Natal - RN 

Tels. (84) 3345-0297 

E-mail: core(Ocore-rn.org.br - Web-page: www.corê-rn.org.br 

   
    

  

Diretor-Presidente 

Core-RN nº 5026 

  

   

  

 



CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS 

NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

  

ge CORE-RN 

Augusto Gomes Dourado Neto a Virgínia fl de Oliveira 

Diretor-Secretário = Jurídico 

Core-RN nº 5155, /RN nº 9.046 

7] j Via Alias. ends > 
Alisson besál Ribeiro Fernandes Victor Alexis Fernandes Diniz 

Setor de Fiscalização Setor Jurídico 
OAB/RN nº 17.224 

  

CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sede: Rua Dr. Poty Nóbrega, nº 210 - Lagoa Nova - Natal - RN 

Tels. (84) 3345-0297 
E-mail: corefdcore-rn ars hr - Weh-nase: www corê-rn.ore hr


